

巴基斯坦：“比帕乔伊”飓风逼近

6月13日，受“比帕乔伊”飓风逼近影响，民众从巴基斯坦信德省特达地区撤离。巴基斯坦国家灾害管理局局长伊纳姆·海德·马利克13日说，为应对“比帕乔伊”飓风，巴基斯坦计划疏散约10万名沿海居民。

新华社发(艾哈迈德·卡迈勒摄)



秦刚会见巴勒斯坦外长马立基

6月13日，国务委员兼外长秦刚在北京会见陪同巴勒斯坦总统阿巴斯访华的巴外长马立基。

新华社记者 殷博古 摄

Bagus
パグス
MENCEGAH UDARA LEMBAB
SERAPAIR
PENGHILANG BAU
ANTI NGANGAT
MENCEGAH PENJAMURAN

GRAND ELEPHANT
Semen Instan
干混砂浆
GRAND ELEPHANT MORTAR
SEMENT INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!
Thin Bed - Plaster - Skim Coat
薄层砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆
GREAT
Hotline Service
(031) 561 6868
081 728 6363

特朗普：若再次当选美国总统 将调查拜登及其家族

中新网6月14日电 综合外媒报道，当地时间13日，美国前总统特朗普表示，如果他在2024年的总统大选中获胜，他将任命一名特别检察官专门负责调查拜登及其家族。

据报道，特朗普是在从迈阿密返回新泽西后做出的此番表态。当天早些时候，特朗普在佛罗里达州迈阿密一家联邦法院出庭应诉，针对涉及“密件风波”的37项联邦刑事指控，他通过律师表示自己“无罪”。

他在随后的一场演说中对他的支持者表示，“我们今天目睹了我们国家历史上最邪恶和令人发指的滥用权力，今天是最被世人唾弃的一天。”

特朗普表示，自己如果在2024年再次当选美国总统，将任命特别检察官调查拜登及其家族，并称届时“正义将得到伸张”。

特朗普表示，自己如果在2024年再次当选美国总统，将任命特别检察官调查拜登及其家族，并称届时“正义将得到伸张”。

多方反对日本强推核污染水排海 福岛居民：不想在担心中惶惶度日

日本福岛县磐城市距离福岛第一核电站仅有50多公里，这里曾是福岛县著名的港口和观光城市，然而福岛核事故以及后续的核污染水排海计划，给这一切都蒙上了阴影。

织田千代常年居住在磐城市，和许许多多当地居民一样，自从2021年4月13日，日本政府正式决定将核污染水排海后，她就加入了抗议的行列。两年多来，每月的13日，当地居民都会自发组织反对核污染水排海的抗议活动，风雨无阻。但日本政府和东京电力公司依旧选择“无视”他们，强推核污染水排海设备的试运行。

日本反对核污染水排海组织共同代表织田千代：日本政府和东京电力公司擅自推行核污染水排海计划，开始了排海设备的试运行，我们会一如既往地坚持反对排海。

不久前，东京电力公司公布的一份资料显示，福岛第一核电站港湾内捕获的海鱼体内放射性元素钍超过日本国家标准180倍，这让织田对核污染水排海的安全性

愈发担忧。日本反对核污染水排海组织共同代表织田千代：核污染水一旦排海，放射性元素超标的鱼今后会越来越多。东电公司说会稀释核污染水到日本国家标准以下再排放，我认为正是因为有核污染水，东电方面才会对核污染水进行稀释，东电公司就是想要混淆视听。如果每天这么排放下去，那么肯定会在海洋海底堆积。现在没有公布累计计算的放射性元素含量，我对此非常担心，我希望排海计划能够立刻终止。

织田说，她只希望能回到以前健康正常的生活，而不是每天担心核污染带来的危害。日本反对核污染水排海组织共同代表织田千代：所谓福岛复兴，听上去好像大家都很赞同，其实福岛核辐射危害问题还未解决。提福岛复兴，就像让一个受了伤无法站立的人去跑起来，这是不可理喻的。我只是希望恢复到以前的生活，只是简简单单地想回到从前，人为决定核污染水排海，我是无法赞同的。

乌称俄军导弹袭击泽连斯基家乡 致数十人死伤

中新网6月14日电 综合外媒报道，乌克兰地方官员当地时间13日表示，俄军对乌克兰总统泽连斯基的家乡克里维里赫发起导弹袭击，造成数十人死伤。

据乌克兰外交部13日消息，俄罗斯对乌克兰克里维里赫发起导弹袭击，造成10人死亡、28人受伤，其中约一半人伤势严重，正在医院接受治疗。救援行动正在进行中，可能有人仍被困在废墟下。

美媒称，克里维里赫是乌克兰总统泽连斯基的家乡。泽连斯基在社交媒体上分享了据称是导弹袭击后的现场照片。画面中，消防员们正在试图扑灭公寓楼大火。泽连斯基还写道，俄方继续对住宅楼、普通城市和民众发动袭击。

对此，俄国防部则表示，俄军使用远程空射巡航导弹打击了乌方的军事储备，以及存放西方武器弹药的仓库。

造成10人死亡、28人受伤，其中约一半人伤势严重，正在医院接受治疗。救援行动正在进行中，可能有人仍被困在废墟下。

美媒称，克里维里赫是乌克兰总统泽连斯基的家乡。泽连斯基在社交媒体上分享了据称是导弹袭击后的现场照片。画面中，消防员们正在试图扑灭公寓楼大火。泽连斯基还写道，俄方继续对住宅楼、普通城市和民众发动袭击。

对此，俄国防部则表示，俄军使用远程空射巡航导弹打击了乌方的军事储备，以及存放西方武器弹药的仓库。

对此，俄国防部则表示，俄军使用远程空射巡航导弹打击了乌方的军事储备，以及存放西方武器弹药的仓库。

对此，俄国防部则表示，俄军使用远程空射巡航导弹打击了乌方的军事储备，以及存放西方武器弹药的仓库。

尼日利亚中部发生沉船事故 已致103人丧生

中新社北京6月14日电 阿布贾消息：据外媒报道，尼日利亚中部夸拉州当地时间12日发生一起沉船事故，截至13日已导致103人丧生。

据法新社及尼日利亚《先锋报》消息，夸拉州警方

一名发言人13日通报称，一艘载有从婚礼返回的宾客的船只12日在该州帕泰吉区一条河流上沉没。截至13日，该事故造成103人丧生，还有100多人获救。

这名发言人还说，搜救工作目前仍在进行，遇难者人数可能继续上升。

美国有线电视新闻网报道称，帕泰吉区一名当地人士13日透露，遇难船只载客数多达300人，这些人在相邻的尼日尔州参加婚礼，由于大雨导致道路泥泞难行，许多人只能选择乘船离开。12日凌晨，这艘船意外撞到了河中的一根树干并被一分为二，许多乘客被湍急的水流卷走。

《先锋报》称，超载、安全措施不到位和雨季洪涝灾害等原因导致尼日利亚时常发生沉船事故。尼西北部索科托州上个月9日发生一起因超载引发的沉船事故，造成至少17人丧生。

此外，格罗西指出国际原子能机构正在安排一批新的专家到达现场以部分

格罗西：目前扎波罗热核电站 仍处于相对危险的情况

当地时间13日，国际原子能机构总干事格罗西接受采访时称，因扎波罗热核电站处于冲突区域，所以对核

电站被击中的可能性表示非常担忧。国际原子能机构正在通过与冲突双方交谈的方式避

免核事故的发生。此外，格罗西指出国际原子能机构正在安排一批新的专家到达现场以部分

轮替并最终扩大现有的专家团队并增强团队的影响力。

High Quality Fish Feed
MS

Bagus
パグス
PiPi
Kids Hand Wash
SABUN CUCI TANGAN ANAK
不含对羟基苯甲酸酯
PARABEN FREE
ANTIBACTERIAL
FoodGrade
食品级
www.bagusgroup.com 关注我们: @ f bagus.idn
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
附近超市、便利店有售:
Kawan Lifestyle Market, Market City, GEMERA, DISCOUNT SUPERMARKET, TIP TOP, NAGA, HARI HARI, JAKARTA, SANTA SWALAYAN, rezeke, LOTTE Mart, AEON, LuCu, watsons, FORTUNA, FOODHALL, GrandLucky, Century
皮肤科医生测试
Dermatologist Tested
Coloring Free
无着色
官方电商合作平台:
Shopee tokopedia Lazada